

La nota conminatoria de Inglaterra y Francia se entiende que está dirigida solamente a los Gobiernos de Alemania, Italia y Portugal. Estos son los únicos Gobiernos que intervienen en España contra el Gobierno legítimo de la República, contra la libertad de los pueblos y contra la paz del mundo.



El pueblo español lucha por la independencia de su patria, por la libertad de su país y por la paz universal. Quienes le ayuden a vencer al fascismo sirven a la Humanidad avanzada y progresiva de todo el mundo

¡Dien alta la bandera de la solidaridad antifascista!

SIGUE LA FARSA TRAGICA EN ESPAÑA NO HAY MAS INTERVENCION QUE LA DE ALEMANIA, ITALIA Y PORTUGAL

NO sabemos si la nueva nota enviada por los Gobiernos de Inglaterra y Francia a Alemania, Italia, Portugal y la U. R. S. S. está redactada en la forma en que la transmiten las Agencias. Tampoco estamos seguros de que su destino haya sido el de los Gobiernos de los cuatro países que se mencionan. Nos cuesta trabajo creer que los Gobiernos francés e inglés, siempre tan opuestos a adoptar actitudes conminatorias y enérgicas, hayan enviado la nota que se les atribuye. Y aun más que hayan puesto sobre un plano de igualdad, al dirigir su advertencia, a los Gobiernos fascistas y al de la Unión Soviética. Si ello fuera cierto habría que convenir en que las cancillerías, tan acreditadas de sagaces, de París y Londres continúan dando palos de ciego a diestra y siniestra sin adoptar la posición leal y justa que desde los primeros momentos de la guerra en España debieron adoptar.

Es absolutamente justo y necesario dirigirse en una nota conminatoria a los Gobiernos de Alemania, Italia y Portugal para que cesen su intervención en España. Es una actitud gallarda, una posición favorable a la paz, respetuosa con las normas del Derecho Internacional, dirigirse a estos tres países para advertirlos, en nombre de los pueblos libres que quieren la paz y que desean que se respete el derecho de los pueblos a gobernarse por sí mismos, que no están dispuestos a permitir que lleven hasta sus últimas consecuencias el crimen, la felonía, la acción monstruosa que están realizando en nuestro país. Todo esto, unido a las medidas de orden internacional que la gravedad del problema planteado por el fascismo requiere, es justo, es honrado, es leal.

Pero no es ni una cosa ni otra unir en la repulsa al único país que ha mantenido el respeto a las normas de convivencia entre los pueblos, que ha respetado los pactos, que ha estado siempre dispuesto a llegar a un acuerdo con las potencias para poner fin a la guerra y a la intervención del fascismo en España. Es decir, la Unión Soviética.

La ayuda del pueblo soviético, su solidaridad magnífica para con el pueblo español, atropellado por el fascismo, no viola ningún Pacto, ni se sitúa al margen del Derecho Internacional. La agresión criminal del fascismo europeo contra la República española sólo ha tenido un defensor consecuente: la Unión Soviética. El pueblo soviético tiene perfecto derecho a prestar su ayuda al pueblo español para impedir que se consuma el monstruoso crimen que pretende el fascismo internacional al invadir el territorio español, al asesinar a las mujeres y a los niños de las ciudades españolas, al destruir sus palacios y sus museos con las bombas de los aviones con la enseña fascista.

El pueblo español está sumamente agradecido al pueblo hermano de la Unión Soviética. Y eleva su voz contra los que, olvidándose de su deber y en contra de la voluntad ampliamente manifestada de sus pueblos, pretenden cubrir su negligencia culpable con advertencias inadecuadas. Por otra parte, se ha demostrado hasta la saciedad que en territorio español sólo hay "voluntarios", mejor dicho, soldados regulares de los Ejércitos de Alemania, Italia y Portugal. Los parlamentarios ingleses que visitaron nuestro país recientemente han declarado que no han encontrado una sola prueba que demuestre que en el campo republicano haya un solo soldado soviético. Y ésta es la única verdad. Como

LEON BLUM TIENE LA PALABRA Contrabando de aviones para los rebeldes españoles por la frontera francesa

Burdeos, Diciembre.—Hace unos días, M. Sanz, comisario general, se personó en un garaje de Biarritz, en el que se lo había señalado la presencia de armas que debían ser expedidas a España. Este magistrado descubrió 20 grandes cajas dispuestas en grupos de cinco, que contenían aviones. Una de ellas contenía el motor de un avión grande. En el garaje declararon, naturalmente, que ignoraban la naturaleza de los objetos allí depositados. Más tarde se averiguó que las cajas procedían de unos almacenes de Burdeos propiedad de un comunista de la frontera de España en el país vascofrancés. Interrogado este sujeto, declaró que estaba comisionado para enviar las citadas cajas al comandante nacionalista de Vera. Una vez abiertas las cajas pudo comprobarse que contenían el equipo completo de cinco grandes aviones, con sus motores correspondientes. Las autoridades de Bayona fueron

Continúa la calma relativa NUESTROS CAÑONES BATEN AL ENEMIGO

Continúa la calma casi absoluta en nuestro frente. La actividad del enemigo se ha concretado en algunos intentos de hostilización con mortero y fusilería, prontamente acallados por nuestras fuerzas. La Artillería antifascista ha actuado con cierta intensidad. En la zona Sur, las fuerzas leales practicaron con éxito una operación importante.

NUESTRA LINEA ES CADA DIA MAS FUERTE

El control y la vigilancia en las carreteras

El compañero Galarza, ministro de la Gobernación, ha reiterado la orden del Gobierno sobre el control y vigilancia en las carreteras. Queda, pues, perfectamente aclarado que solamente pueden intervenir en esta tarea los agentes de la autoridad. Quienes, contra esta disposición, tratan de realizar tareas que no les corresponden, desacatan las órdenes del Gobierno, único que puede darlas, y deben ser considerados como facciosos. Aplaudimos sin reservas la nueva orden ministerial y expresamos nuestra confianza en que todas las organizaciones antifascistas ayudarán a que sea cumplida exactamente.

es la verdad que son millares los soldados fascistas extranjeros a las órdenes de Franco. No es ése el camino. Hay que impedir la intervención del fascismo europeo en España. Hágase apelando a todos los medios y a todas las conminaciones. El Gobierno español, el Gobierno de la República, ha declarado que no se niega a ninguna clase de control internacional. Con eso basta. Y si se quiere acabar con la guerra en España, lo primero, lo esencial, es acabar con la intervención del fascismo europeo en nuestro país. Todo lo demás es—como lo demuestra la trágica comedia de la "no intervención"—robustecer a los verdaderos culpables, a los fascistas alemanes e italianos, que quieren repartirse nuestra patria, aun cuando estamos seguros de que no lo lograrán.

Se convoca al Comité Ejecutivo de la U. R. S. S. para el examen presupuestario

Mosú, 27.—El presidente del Comité Ejecutivo de la U. R. S. S. ha convocado a reunirse a dicho Comité para el día 11 de enero próximo, con el fin de examinar el Presupuesto del Estado.

Rumania creará un Consulado en la capital de Abisinia

Bucarest, 26.—En los círculos diplomáticos se da por seguro que muy en breve Rumanía establecerá un Consulado en Addis-Abeba, siguiendo así las normas establecidas ya por tres grandes potencias, Francia.

Rumbos de victoria en el agro español Asegurar la producción con el respeto a los campesinos

Contra la fraseología contrarrevolucionaria del trotskismo y de sus secuaces ha mantenido nuestro Partido una política agraria plena de buen sentido y justa en toda su amplitud. Quienes se opusieron a esta política no midieron bien el peso de la responsabilidad que caía sobre ellos. En vez de laborar por que no se rompiera la imprescindible unión entre el proletariado y los campesinos, en vez de hacer día a día más estrecha esta unión, sembraron el descontento en el campo con ensayos precipitados, al margen de toda concepción científica, de socialización general. Y al amparo de esta confusión, elementos diversos, en su mayoría desligados de toda organización responsable, organizaron una red laberíntica de Comités que despojaban del fruto de todo un año de trabajo a los modestos productores del campo. Gracias a la energía con que nuestro Partido ha mantenido su política y a la obra de nuestro camarada Vicente Uribe, ministro de Agricultura del Gobierno de la República, los excesos han sido eficazmente combatidos y los intereses de los pequeños campesinos respetados.

Hoy las Agencias nos transmiten una noticia que nos ha causado gran alegría. Los dirigentes de la Federación de Trabajadores de la Tierra han visitado a nuestro camarada Uribe para hacer presente su identificación con la política agraria que viene realizando el ministerio. No es que nosotros hayamos puesto nunca en duda que el ministerio de Agricultura le faltase el calor de la colaboración de la importante organización de los trabajadores agrícolas de España. Pero por sí misma algunas que pretenden especular con una falta de asistencia, inventada por los malintencionados, esta declaración pública aclara todas las dudas y deshace todas las maniobras. Ya nuestro Partido, en su importante documento a los cinco meses de guerra, fijaba de manera terminante cuál era el camino de la victoria en lo que a la producción agrícola respecta. "La explotación de todas las tierras—decía—y de todas las revoluciones demuestra que cuando se sigue una política de atropello de los intereses de los campesinos, éstos se abstienen de colaborar con el proletariado industrial y con los Poderes constituidos, y manifiestan su descontento restringiendo la producción agrícola para cubrir solamente sus propias necesidades, sin abastecer al resto de la población." Y es precisamente ahora, en los momentos que vivimos, cuando más necesitamos de la colaboración y de la ayuda de los campesinos. Una política inteligente en el campo nos es útilísima para ganar la guerra.

La Federación de Trabajadores de la Tierra, con su autoridad sobre los campesinos, es arma de incalculable valor para que, al colaborar estrechamente con el Gobierno y con el ministerio de Agricultura, la producción agrícola aumente. El Gobierno, el Partido Comunista y la F. E. T. O. trabajan en una misma dirección: que sea respetado el pequeño campesino, que se organice sobre bases de un mayor rendimiento toda la producción agrícola, tanto la individual como la colectiva. Y de manera rápida es preciso ir, como ha recomendado nuestro Partido en el ya citado documento, a la creación de un Consejo Ordenador de la Economía Agraria que se preocupe de ordenar la producción agrícola y asegurar a los trabajadores del campo mercados, precios y facilidades de crédito.

En España no hay más "voluntarios" que los de Alemania e Italia

Londres, 26.—Los Gobiernos de la Gran Bretaña y Francia han enviado una nota a los Gobiernos de Alemania, Italia, Rusia y Portugal expresando la necesidad de terminar en seguida con los "voluntarios" que van a luchar en los dos bandos beligerantes en España. La nota es la más fuerte de las enviadas hasta ahora por ambos Gobiernos con motivo de la no intervención en la guerra española. Ambos Gobiernos aluden a la necesidad de dictar decretos y redactar nueva legislación en los cuatro citados países para prohibir de una manera terminante la salida de combatientes para España. United Press.

El traidor Alcalá Zamora padece manía persecutoria Declara a la Prensa fascista que se ha tendido una trampa a sus hijos

París, 26.—Al ver que, a pesar de todas las maniobras urdidas para contar con el apoyo de la Surete, sus dos hijos han podido trasladarse a España para luchar en las filas gubernamentales contra los facciosos, el señor Alcalá Zamora ha hecho manifestaciones de protesta contra este hecho. Con declaraciones fantásticas, que han reproducido los periódicos de derechas y, principalmente, la Prensa fascista, el señor Alcalá Zamora, continuando en su manía persecutoria, cree que se ha tendido una trampa a sus hijos, ya que, según él, los pasaportes son falsificados, y sólo son válidos para trasladarse a España, pero no para permanecer en la Península. Alcalá Zamora, haciendo uso de la misma hipocresía de hace años, califica de abominable la trampa en cuestión. Hace un llamamiento a las conciencias honradas de todos los partidos y coloca bajo la protección de esta conciencia universal la vida de sus hijos engañados.—Fabra.

EL GENERAL MIAJA, A LOS COMBATIENTES

El general Miaja, presidente de la Junta Delegada de Defensa de Madrid, ha dirigido una vibrante allocución a los combatientes al cumplirse los cincuenta días de la heroica resistencia de la capital de la República. En ella se dice especialmente: "Salud, soldados del pueblo, antiguos militares, que habéis permanecido leales a la República y por ella dais todo vuestro esfuerzo y la vida al es preciso. El Mando, el Comisariado, el Estado Mayor de la Defensa de Madrid quieren expresar también su firme voluntad de vencer. En vuestras manos está nuestra victoria. Sin confianzas, que resultarían peligrosas, permaneced más firmes y vigilantes que nunca. El enemigo acecha, el enemigo se prepara; pero vosotros sois capaces de rechazarlo. Hoy, más que nunca, mantenéis en vuestros puestos, pensando en la responsabilidad que contraéis ante el pueblo por un momento de abandono o de exceso. Resistid en cada pulgada de tierra. Sed fieles a las órdenes del mando, que con vosotros prepara las condiciones del triunfo. Jefes, soldados del pueblo: Vigilar, resistir hoy, es preparar las condiciones del triunfo de mañana. Firmes, más firmes que nunca, por la defensa de Madrid, de nuestra República democrática; por nuestra causa, que es la causa del progreso, la paz y la libertad de todos los pueblos. ¡Viva la República democrática y su Gobierno del Frente Popular! Vuestro general, Miaja."

NUESTRA FELICITACION Unimos nuestra felicitación entusiasta a la que ha hecho pública el general Miaja, a quien también debemos una felicitación cordial al cumplir este período de heroísmo del Madrid invicto, y de manera más concreta por haber podido arrancar a su familia del campo sojuzgado por el fascismo y poderla tener a su lado en estas horas dramáticas y gloriosas.

Ciento cincuenta marineros italianos asaltan el local del diario "Democracia", de Tánger, y destruyen su maquinaria

Tánger, 26.—Las provocaciones de los marineros de los barcos italianos en la zona internacional no disminuyen, sino que, por el contrario, son cada día más violentas y constituyen la preocupación de las autoridades de la zona. Ayer se registró un nuevo incidente. Unos 150 marineros de los buques italianos surtos en el puerto asaltaron la imprenta del periódico que se edita en español titulado "Democracia", de tendencia francamente gubernamental, destruyendo gran parte de material de imprenta y la edición, arrojando los ejemplares a la calle. Esta nueva provocación ha causado gran indignación, y los marineros pudieron realizar la agresión sin que fueran molestados, regresando después tranquilamente a sus barcos respectivos.—Fabra.

Los hijos de Alcalá Zamora, declaran "Somos hombres, sencillamente, y venimos a cumplir nuestro deber"

Barcelona, 27 (31).—Los hijos de Alcalá Zamora, enterados de las declaraciones de su padre a "Le Journal", han dicho: "Se quiere presentar en ellas nuestro regreso a España como producto de una coacción ejercida sobre nosotros. No se comprende qué clases de coacciones puedan estar estando, como estábamos, en el extranjero. Nadie ha venido a buscarnos. Hemos sido nosotros los que hemos venido a España con toda el alma, y lo hemos deseado desde hace mucho tiempo. Hemos venido por nuestra exclusiva voluntad. En el fondo, hay en toda esta contradicción, y hemos de continuar no venimos obligados por la fuerza. No pretendemos los hechos en el aspecto sentimental de nuestras relaciones familiares. que quisá se intentaría aprovechar para fines políticos o tendenciosos. Nadie ha intentado arrebataros de nuestra casa. La prueba es que hemos tenido que sufrir el insulto de una detención. Luego de venir obligados, hemos tenido que vencer la coacción para llegar hasta aquí. Se plantean dos cuestiones jurídicas. Una, extremadamente sencilla: frente a una orden de movilización y que nos alcanza como reclutas de 1935 a uno, y a otro como soldado del 32, no tiene vigor alguna la negativa paternal. Somos hombres, sencillamente, que venimos a cumplir con nuestro deber. Estamos seguros de que todos los que se sometan a la ley que saben cumplir con su deber, estarán con nosotros.—Febus."

GANARAS EL PAN... VAN A TRABAJAR LOS PRESOS FASCISTAS

Valencia.—El director general de Prisiones, Antonio Carnero, encargado por el ministro de Justicia de poner en práctica el propósito de creación de campos de trabajo, ha dicho que en ellos trabajarán todos los presos fascistas con arreglo a sus aptitudes. No se trata de desarrollar un plan de crueldad, como pensaron nuestros enemigos. Según la edad del preso, su estado físico, conocimientos y condiciones, se le utilizará en unas funciones o en otras. Se cuenta con dos grandes edificios en la provincia de Murcia, y en ellos estarán los presos hasta que comiencen las obras en un lugar cercano a la ciudad de Almería. Se trata de la construcción del canal del pantano de Valdeinfierno.

El Gobierno alemán aumenta su provocación

Berlin, 27.—El Gobierno alemán ha anunciado que tomará medidas para obligar a los locales españoles a que acepten, sin el cargamento intacto, al vapor alemán "Palos", actualmente detenido en Bilbao. El Gobierno alemán ha dicho en el anuncio que espera que se quite el barco, sin que sea necesario tomar medidas. United Press.

El general Kleber agradece un envío de libros extranjeros

Con motivo de un donativo de libros extranjeros enviados a la Brigada Internacional por el Sindicato Nacional Ferroviario (Zona primera), hemos recibido la siguiente carta del jefe de dichas fuerzas: "Queridos camaradas: He recibido vuestro donativo y os doy las gracias cordialmente, junto con el general Láscaz y el comandante Hans, en nombre de todos los camaradas de las Brigadas Internacionales. Vuestro donativo constituye una prueba más de la íntima solidaridad espiritual y material que existe entre los que trabajan con actividad entusiasta en la retaguardia y las líneas de combate. Luchan por la defensa de la paz y por la causa del pueblo español y por la causa de los pueblos esclavizados de este sector. ¡Saludo de las fuerzas españolas nacionales de este sector! Kleber, comandante-jefe."

Mientras los reducen España Franco Hitler

París, 26.—El general Kleber, jefe de la Brigada Internacional, ha escrito una carta a los miembros de la prensa, pura y simple, para que contribuyan a la liberación de España. "El general caricatura de la prensa española agradece el donativo de libros de Alemania y el de España". Es que el represente el Gobierno nacional bajo, contribuir a las relaciones de los "dos países civilizados" en el bolchevismo un de sus concepciones nacionalistas.

En la Ciudad Unisitaria cae un gran antifascista internacional

Ayer, en la Ciudad Universitaria, cayó luchando por la defensa de Madrid un nuevo héroe: Nicolás Wolpansky. Era un antifascista francés, un luchador obrero, que comprendió desde el primer instante que su puesto estaba al lado de los trabajadores hispanos en lucha contra el fascismo internacional. En Madrid, junto al glorioso Kleber, peleó, rompiendo las cadenas de moros enviados por Franco al asalto de nuestra ciudad. Luego, como capitán del Estado Mayor, pasó a formar en la Brigada 10, en las Milicias confederales que manda el comandante Palacios. Con ellas combatió heroicamente en todas partes, en la Casa de Campo y en el Puente de las Francesas, en la carretera de Castilla y en la Ciudad Universitaria. Audaz y simpático, compañero de los compañeros, supo captarse todas las simpatías. Era una lección y un ejemplo para todos. Ayer mañana, cuando visitaba las avanzadillas del Clínico, una bala destruyó su cabeza. Cayó en Madrid luchando por Madrid, defendiendo la libertad.

LA EDICION PARA LEVANTE Y CATALUÑA DE "MUNDO OBRERO"

Nuestro diario, el órgano central del Partido Comunista de España, ha sido durante este heroico período de la defensa de Madrid el más entusiasta animador y orientador de los combatientes y de la admirable población civil, dispuesta a todos los sacrificios. MUNDO OBRERO está firmemente dividido a continuación en medio del mayor peligro, compañero de sus compañeros, supo captarse todas las simpatías. Era una lección y un ejemplo para todos. Ayer mañana, cuando visitaba las avanzadillas del Clínico, una bala destruyó su cabeza. Cayó en Madrid luchando por Madrid, defendiendo la libertad. Pero la penuria de papel que padecemos, y, sobre todo, las dificultades de transportes impiden que nuestro periódico llegue con regularidad a todos los frentes, a toda la España real. La autorización de nuestro Partido no llega ahora, como nosotros quisieramos, a todos los rincones de España, y especialmente a los pueblos hermanos de Cataluña y Levante. Por esta razón ha sido creada una edición especial de MUNDO OBRERO, que aparecerá en Valencia, y alcanzará con la máxima regularidad a las regiones levantina y catalana. Será un gran periódico de seis u ocho páginas, con la misión fundamental de dirigir y orientar a los combatientes de los dos frentes y a los que habitan las ciudades conquistadas a la causa de la guerra y la victoria definitiva sobre los invasores de España. Quienes hacemos el órgano central de nuestro querido Partido continuaremos nuestra tarea, con el orgullo de saber que nuestro periódico de Valencia llevará nuestro estímulo, nuestro optimismo combativo y nuestra experiencia—suma, la palabra del Partido Comunista—a las ciudades y los frentes a los que por causas que nos son ajenas, no podemos llegar.

La Federación de Trabajadores de la Tierra declara al ministro de Agricultura su identificación con la política desarrollada a través del ministerio

CONSIDERA NECESARIO SUPRIMIR LAS GANANCIAS DE TODA CLASE DE INTERMEDIARIOS, ENTRE LOS QUE DEBE INCLUIRSE A LOS COMITES

Valencia, 26.—El ministro de Agricultura, camarada Uribe, recibió a una comisión del Comité Nacional de la Federación de Trabajadores de la Tierra, que vino a exponerle los acuerdos adoptados en el Pleno recientemente celebrado por esta Federación de la capital levantina.

Mostraron su conformidad en cuanto se refiere a la política desarrollada a través de este ministerio por sus disposiciones sobre el suministro de abono, semillas y créditos que concede el Instituto de Reforma Agraria y Crédito Agrícola y respeto y ayuda a la pequeña propiedad rústica.

Coincidieron con el ministro en la necesidad de respetar a los arrendatarios, considerando que éstos no son ni pueden ser nunca un obstáculo para el acceso a la tierra de los braceros y para el libre desenvolvimiento de la colectivización.

Consideraron la necesidad de una política de revalorización de los productos, suprimiendo las ganancias de toda clase de intermediarios, entre los que deben incluirse a los Comités.

Manifiestaron que por la Federación de Trabajadores de la Tierra no se realizará ninguna coacción a los campesinos para obligarles a colectivizar sus tierras o formar parte de la colectivización, y afirmaron que es preciso que a todo el mundo se le respeten sus derechos de labrar la tierra según su propia libertad.—Febus.

Resoluciones y cartas de los frentes y de las organizaciones contra el atentado a nuestro camarada Pablo Yagüe

Nuestra Redacción, a las órdenes de nuestro Partido y a la luz de la resolución adoptada en el Pleno del Comité Central de la República, en vista de los hechos que se nos presentan con motivo del atentado cometido contra el camarada Pablo Yagüe, a continuación de las resoluciones adoptadas por el Comité Central de la República, en vista de los hechos que se nos presentan con motivo del atentado cometido contra el camarada Pablo Yagüe, a continuación de las resoluciones adoptadas por el Comité Central de la República...

Con la mayor indignación protestamos contra crímenes de esta naturaleza, cometidos por elementos provocadores introducidos en nuestras filas. Hay que acabar de una manera rápida y eficaz con los que cometen estos hechos y otros de pillaje y saqueo. Esta Comisión exige el castigo más ejemplar de los culpables. Alianza Antifascista Ibero-Americana.—La Alianza Antifascista Ibero-Americana nace pública su condena por el bárbaro atentado de que ha sido víctima el infatigable y gran luchador antifascista camarada Pablo Yagüe. Al mismo tiempo eleva su más indignada protesta por la actuación de los grupos irresponsables que no quieren someterse a la disciplina de las organizaciones legítimas poniendo en peligro el triunfo de la causa antifascista en España y en nuestros pueblos hermanos de América.—El Comité.

La Ejecutiva del Partido Socialista se suma a la protesta nacional

Valencia, 26 (4.1).—La Comisión Ejecutiva Nacional del Partido Socialista se dirige a la Junta Delegada de Madrid y al Partido Comunista condenando enérgicamente el atentado de que fué víctima el delegado de Abastecimientos de la Junta, camarada Yagüe.—Febus.

El día 1 de enero de 1937 MUNDO OBRERO, edición de Cataluña y Levante.

MUNDO OBRERO

El día 1 de enero de 1937 MUNDO OBRERO, edición de Cataluña y Levante.

Los pedidos de ejemplares y correspondencia, a la calle de VILARAUT, 6.

EL DIA 1 DE ENERO

aparecerá en Valencia la edición para Levante y Cataluña de MUNDO OBRERO. Diario de la tarde de amplia información, con seis y ocho páginas y grandes reportajes de la guerra. La edición levantina-catalana del órgano central del Partido Comunista de España será el periódico tridentado de los combatientes de Cataluña y Levante, el diario de la victoria en los dos pueblos hermanos.

Los pedidos de ejemplares y correspondencia, a la calle de VILARAUT, 6.

NUESTRA LUCHA POR LA LIBERTAD DESDE LA U. R. S. S. GRUPOS DE NIÑOS GRITAN EN MOSCU A NUESTROS DELEGADOS: "¡QUEREMOS LOS NIÑOS DE ESPAÑA!"

Los himnos triunfales de la felicidad soviética

Los recuerdos que Antonio Hierro Murriel trae de la Unión Soviética se funden todos en una sola emoción: la de haber vivido en una sola emoción con los niños de España. Desde aquí —me dice— nadie puede figurarse la intensidad con que la Unión Soviética, a lo largo y a lo ancho de sus cientos de millones de habitantes, vive la guerra de España.



Los niños soviéticos quieren compartir su alegría con los niños de España.

Las agencias internacionales dejaron en nuestras manos los telegramas emocionados. "En la U. R. S. S. se han agotado cincuenta ediciones del mapa de España."

Después —me cuenta Antonio Hierro— los niños de Moscú, en grupos de niños gritan en Moscú que se agotaron en Moscú un solo mapa de nuestro país. Los niños de Moscú, en grupos de niños gritan en Moscú que se agotaron en Moscú un solo mapa de nuestro país.

El Monolito. Hierro Murriel relata anécdotas que presenció en primer plano ese aliento de guerra por la independencia de España. Esta medida se hace más imperiosa, más necesaria. Los niños de Moscú, en grupos de niños gritan en Moscú que se agotaron en Moscú un solo mapa de nuestro país.

La Semana del Niño

¡JUGUETES PARA TODOS LOS NIÑOS ANTIFASCISTAS!



¡Juguete! Con la mayor alegría y entusiasmo se entregaron a los niños de la zona los juguetes que habían sido donados por las organizaciones antifascistas. Los niños jugarán con ellos en la tranquilidad de sus hogares.

Organización	Cantidad
Comandancia del 6.º Regimiento	10.000
Asociación Auxiliar del Niño	6.000
Primera lista de la Comisión de Trabajo Social del 5.º Regimiento	450
Total	16.450

TELEGRAMAS

Ingeniero jefe de la Sección Agronómica de Madrid: "Este atentado es un crimen de guerra que merece el más ejemplar castigo. Protestamos enérgicamente por el atentado cometido en la persona del digno consejero delegado de Abastecimientos, camarada Pablo Yagüe, aprovechando gustosamente esta ocasión para testimoniar una vez más a V. E. la más absoluta lealtad y adhesión a su política y a su gobierno de la República. Le saludamos."

CARTAS

Juventud de Izquierda Republicana. Junta Ejecutiva Nacional.—Compañero presidente de la Junta Delegada de Defensa. Distinguido compañero: Sirvane estas líneas de protesta enérgica por el atentado de que ha sido objeto el camarada de esta Junta de Defensa, Pablo Yagüe, por los recuerdos de la "guerra columnar". Esta Comisión Ejecutiva Nacional colaborará sin descanso hasta su total desaparición, así como de aquellos emboscados que portaban...

El servicio militar obligatorio, materialización de la solidaridad antifascista en los frentes

La unanimidad combativa de las fuerzas antifascistas de Asturias ha hecho evidente desde el momento de la producción del movimiento fascista. Todos los hombres honrados, todas las masas populares se lanzaron a la defensa de la democracia. Durante el transcurso de la guerra civil la movilización de las masas populares siguió un ritmo creciente, existiendo una gran necesidad de movilización estimulada por la creación de milicias populares que permitiera la planificación de la defensa regular de España. Este servicio militar obligatorio viene a llenar esta necesidad encauzadora en la incorporación de todos los hombres útiles a la lucha activa contra la invasión extranjera.

El servicio militar obligatorio viene a llenar esta necesidad encauzadora en la incorporación de todos los hombres útiles a la lucha activa contra la invasión extranjera.

El servicio militar obligatorio permitirá movilizar todos los recursos humanos del país, contrariar su capacidad según las necesidades de la guerra, lo mismo en el frente que en las industrias militares. Este servicio militar obligatorio es el resultado de la voluntad del pueblo español, que en el Ejército del pueblo constituye un honor para todos los ciudadanos de la República.

Relación de donativos hechos a la Junta Delegada de Defensa de Madrid

3.000 kilos de naranjas, 40 kilos de alubias, 60 kilos de moniato, 60 kilos de patatas, una caja que contiene 10 kilos de arroz, 337 cajetillas de tabaco de 0,30 pesetas, 24 paquetes de 0,70, 20 de 0,80 (hebra), dos de 0,85, 20 libritos de papel de fumar.

DEL COMITÉ EJECUTIVO POPULAR DE MUESTRAS, PARA LAS MILICIAS ANTIFASCISTAS

3.000 kilos de naranjas, 40 kilos de alubias, 60 kilos de moniato, 60 kilos de patatas, una caja que contiene 10 kilos de arroz, 337 cajetillas de tabaco de 0,30 pesetas, 24 paquetes de 0,70, 20 de 0,80 (hebra), dos de 0,85, 20 libritos de papel de fumar.

PARTE DE GUERRA DE OVIEDO

En Posada de Llanera, nuestras fuerzas rechazaron un ataque sufriendo una enormidad de bajas enemigas, produciéndosele considerables bajas. En Posada de Llanera, nuestras fuerzas rechazaron un ataque sufriendo una enormidad de bajas enemigas, produciéndosele considerables bajas.

"AHORA" Y "JUVENTUD"

Según anuncian hoy los queridos compañeros que lo editan, "Juventud", el diario de la juventud que combate, vive y triunfa en un día de todos los días, al mismo tiempo que "Ahora" se transforma en el diario de los millones de hombres jóvenes que cubren nuestras más difíciles trincheras, en el diario de toda la juventud de España.

Importante donativo de la Brigada Internacional al S. R. I.

El 2.º batallón de la 11.ª Brigada Internacional ha entregado la cantidad de 1.060,05 pesetas con destino al S. R. I.

Aviso importante a los camaradas del Transporte

Todos los militantes del Partido Comunista del Transporte pasaron por Santos. Los compañeros que se encuentran en batallones y garzas donde existe la más de una, enviarán un representante que traiga la filiación de los domas.